

Центральный комитет
Всесоюзный

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минусинского Уездного Комитета Р. К. П. и Минусинского Уездного Исполкома.

Выходит по четвергам и воскресениям.

Адрес редакции и конторы: ул. Ленина, № 80. Открыта от 9 до 3 часов.	Подписная цена на 1 месяц—120 руб., до конца года 1 янва- ря 1923 года—240 рублей с доставкой и пересылкой. Цена 1 №—15 руб.	Цена за объявления за одну строку пята на 1 странице 100 р., на последней—50 руб.
--	---	---

№ 20 Минусинск, Енисейской губернии, Воскресенье 12 ноября 1922 г. № 20

Привет делегатам 9-й партийной конференции!

К 9-ой Уездной Партийной Конференции.

9 Конференция собирается при особо неблагоприятных условиях. С одной стороны самый разгар продовольственной кампании, заставляющий держаться на местах больше партийные силы, с другой еще до сих пор окончательно не ликвидированный «нарыв», причиняющий большой вред трудящимся Минусинского уезда — бандализм, отвлекший значительные силы коммуаров, не позволяя очевидно, иметь полного представительства.

Со стороны Укома для получения полного представительства сделано все от него зависящее. Не смотря на то, что полного представительства сформировать нельзя, мы все уверены, что конференция по примеру прошлого будет работоспособной и внесет много ценного; представители с мест сделают правильную оценку деятельности Укома, укажут недостатки в его работе и дадут указания на будущее. Мы ждем деловой критики. Представитель с мест услышит о тех условиях, при которых пришлось работать Укому, что им сделано согласно указаний предыдущей конференции и скажут, оправдал Уком надежды, которые возлагала на него 8 конференция или нет. Мы уверены, что делегаты с мест к оценке работы Укома подойдут с точки зрения общепартийной и государственной, которая обеспечивает сплоченность наших коммунистических рядов и дает гарантии правильного руководства как Советской так и профессиональной работами со стороны партийных организаций. Мы знаем, что в наших рядах имеются недостатки, но мы и сильны тем, что стараемся как можно строже подойти к оценке своих поступков и найти недостатки с целью их устранения. Мы отдаем себя на суд нашего партийного мнения, которое сложает надлежащие выводы, отмечая моменты личного характера, и руководясь исключительно не подкупной объективностью.

Руководима РКП Советская власть очистила территорию Российской Республики от всякой контр революционной сиеры и в настоящее время мы имеем возможность заняться вопросами хозяйственного характера. Большевики менее чем кто либо имеют склонность заниматься военной и если под их руководством Советская власть создала могучую Красную Армию, то это вовсе не свидетельствует о красном империализме, а говорит лишь о том, что вооруженной руке контр-революционной буржуазии в интересах укрепления диктатуры пролетариата необходимо противопоставить бронированный кулак трудящихся.

По существу наша партия учитывающая важность и серьезность хозяйственной жизни, как основы существования, всегда была сторонницей детального изучения хозяйственной жизни и ее строительства.

КРАСНАЯ МИЛИЦИЯ

1917—1922 г. г.

Мы считали 5 лет существование России, как Рабоче Крестьянского государства, как Советской Социалистической Республики.

Эти пять лет были не годами тихого и мирного жития, а годами неустанной, великой борьбы пролетариата с многочисленными врагами.

Советская Россия,—как вужерод-

Вот почему на повестке дня 9 уездной конференции не стоит вопроса о Международном и внутреннем положении Республики, а преобладают вопросы хозяйственного характера (о продкампании, кооперации) и хозяйственной организации.

Мы уверены, что по вопросу о ходе продкампании представители с мест внесут очень много ценных указаний, остановятся на болезненных явлениях этой болезненной, но необходимой государственной кампании и укажут пути облегчения и более безболезненного изживания ненормальностей.

Делегаты должны будут поделиться своим опытом в этой области и при дружной работе пути для облегчения положения трудящихся найдены будут. Придавая большое значение кооперативной системе в наших хозяйственных условиях, призванной служить в интересах рабочих и крестьян в деле восстановления нашего разрушенного хозяйства, партийная конференция подойдет деловито к оценке работ нашей фракции в Минусинском уезде, памятуя, что кооперативная система является не самоцелью, как это думают с.р., а лишь одним из средств в общей цели по восстановлению нашей крупной промышленности, на основе которой возможно лишь восстановление коммунизма, и укажет пути, при помощи которых возможно упрочить и наладить связь города и деревни.

Безусловно центральным вопросом нужно считать вопрос по партийному строительству. РКП (б)—становой хребет Советской власти; и от того насколько крепка, дисциплинирована и сильна наша партия зависит не только судьба пролетариев России, но пролетариев всех стран.

Мы были сильны тем, что всегда во время умела учесть обстановку и в зависимости от нее найти и выработать соответствующие организационные формы. То что было целесообразно вчера—совершенно может оказаться не нужным и даже вредным сегодня. Вот почему мы не сухие догматики, вот почему мы в процессе революции все время меняем свои организационные формы. Вопросы партийного строительства 9 конференция уделяет максимум внимания и укажет способы к укреплению рядов нашей организации во всех областях.

Правильная постановка и решение вопроса по партийному строительству явится деловым средством для большего цементирования наших коммунистических рядов.

Работа серьезная, трудная, и ответственная,—приготовьтесь к ней. Мы же от вас ждем деловой критики, которая еще больше спаяет наши ряды на страх контр-революции!

Да здравствует 9 уездная конференция Дружной и плодотворной работы Желаем ее участникам.

Иван Гидлевский.

страну, с которой стали считаться. Как же случилось, что первая и единственная в мире Социалистическая Республика могла существовать и окрепнуть, будучи в столь трудных и невероятно тяжелых условиях?

Ответ может быть таков,—что Советская Россия имела свою вооруженную силу в лице нашей доблестной Красной армии и ее резерва—Рабоче Крестьянской Советской милиции.

«Милиция — боевой резерв Красной армии. В борьбе с уголовным бандитизмом милиция должна быть так же могущественна и победоносна, как Красная армия на фронте вооруженной контр-революции».

Только благодаря этой вооруженной силе Советская власть могла отстоять себя и творить свое великое дело возрождения человеческого.

Через пять дней после Великой Октябрьской Революции родилась Рабоче-Крестьянская милиция; она плоть от плоти, кровь от крови Великого Октября. Ибо она изначально была создана в сердце Революции из рабочего класса в гор. Петрограде для борьбы с контр революционным и преступным элементом, который воспользовавшись увеличением пролетарских масс в борьбе с буржуазией, начал грабить и убивать мирных жителей.

В начале Революции организованной Красной Армии не было, создавались лишь боевые дружины из рабочего класса, которые делились для борьбы внешней и для борьбы внутренней. В минуты тяжелой обстановки милиция бросалась на боевые фронты, следовательно милиция имеет свою историю в борьбе пролетарского класса с буржуазией. Она так же имеет массу подвигов и своих героев.

Если царская полиция являлась, как одно из орудий и средств удешевления и закрепощения рабочего класса, если от полиции требовалось механическое исполнение задач начальства, ибо развитие ее представляло бы опасность для государства, то милиция была и остается органом Советского государства,—орудием пролетарской диктатуры.

Для нас чем выше общее интеллектуальное (умственное) развитие нашего милиционера, тем он лучшей проводник законов Советской власти.

Проведение этих идей милицией, которая общается с населением, имеет большее значение, чем работа случайного агитатора в деревне. Милиция, проводя свою работу, не может не оставить следа в крестьянской массе.

Наша милиция, борясь со всеми непорядками, имеет в своей среде, как это всегда бывает, и людей большой чистоты и людей с большими моральными недостатками, в виде взяточничества, в конечном счете является одним из аппаратов государства, стремящимся к идеальной цели.

Отрыжка царского режима несознательность отдельных милиционеров, творивших преступные дела еще до сих пор, отражается во взглядах на милицию. Против воле зла в настоящее время Советская Власть открыла борьбу, предавая позору взяточников, как предателей пролетарского государ-

ства, и в то же время производит поведению чистку милиции.

«Взятка порождает сразу двух преступников дающего и берущего»

Осуждая поступки отдельных милиционеров приходится сказать: Задумывался ли кто либо о повседневной работе милиции вообще, о тех общих материальных и культурных недостатках, когда милиция в тяжелых условиях, подчас подвергая свою жизнь опасности, сталкивалась с преступным элементом.

«Голодный и негодный милиционер — плохой страж государственного достояния и порядка. Больше работы о Рабоче-Крестьянской Милиции».

Большинство населения стояло в стороне от этого общего дела, считая для себя поворотным и уважительным принять участие в этой работе по обеспечению успеха борьбы с преступностью в бандитизмом.

Кто в общем не видит разницы между полицией и милицией, тот не видит и непонимает ничего,— тот проспал Великую Русскую Революцию и дожидается, чтобы другие сделали черную работу по созданию нового Коммунистического строя, в который они войдут с незапачканными рукавицами.

Надо отбросить раз на всегда все упреки на милицию. На место этого надо дать новых людей и как можно больше, которые сумели бы вести энергичные борьбу с преступностью, не запятнав имени милиции Рабочие и крестьяне идите в ряды Красной Армии.

Сроки продлога сокращены. Не ждите больше напоминаний сельсоветов, волисполкомов и продов. работников. Везите продлог немедленно!

Письмо тов. Ленина.

Съезду Профессиональных союзов.

Дорогие товарищи! Мне первый раз приходится, после долгой болезни, выступать—хотя бы и письменно—перед съездом.

Позвольте мне, поэтому, ограничиться горячим приветствием и несколькими краткими словами о положении и задачах нашей промышленности в нашей Республике.

Наше положение особенно трудно, потому что нет средств для восстановления основного капитала, машин, орудий, зданий и т. п., а ведь именно эта промышленность, так называемая «тяжелая индустрия», есть основная база социализма. В капиталистических государствах обычно восстанавливают этот основной капитал посредством займов. Нам не хотая дать займа, пока мы не восстановим самостоятельности капиталистов и помещиков. А им этого сделать не можем и не сделаем.

Остается необыкновенно трудный и долгий путь: сваливать помещику сбережения, увеличивать налоги, чтобы постепенно восстанавливать разрушенные железные дороги, машины, здания и прочее.

Во всем мире мы пока остаемся одни, как государство, в котором трудящиеся крестьяне под руководством рабочих строят социализм, решительно отказываясь от руководства капиталистов, которые прикрываются всякими пышными словами о демократии, свободе и т. п., на деле

увеличивают частную собственность капиталистов и помещиков, создают господство немногих богатей, делающих весь земной шар воюющих между собой за его наследство, за порабощение богат миллионов народов более слабых и отсталых.

Появ мы остаемся один, задача восстановления ложится на наши плечи необыкновенно тяжело. Необходимо вельчайшим образом напрягать силы всех крестьян и всех рабочих, необходимо усовершенствовать и удешевлять наш государственный аппарат, который у нас еще очень плох, чтобы улучшить положение трудящихся и восстанавливать, хотя бы понемногу, наше разрушенное войной империалистической и войной гражданской хозяйство.

Пусть каждый сознательный крестьянин и рабочий, которому случится впасть в уныние под влиянием тяжелых условий жизни или чрезвычайной медленности нашего государственного строительства, припомнит недавнее прошлое, с господством капиталистов и помещиков.

Такое воспоминание вернет ему бодрость в работе.

Всеми силами, со всех сторон усилить и улучшить работу—в этом единственное спасение рабоче-крестьянской власти.

С товарищеским приветом
В. Ульянов (Ленин).

К Упленуму Р. К. С. М.

12 ноября созывается расширенный пленум Укома с секретарями Райкомов и Волкомов. Пленум предостоя разрешить ряд весьма важных вопросов, касающихся дальнейшей работы организации Р. К. С. М. Минусинского уезда.

Прошло уже шесть месяцев со дня созыва последней уездной конференции. Наша организация за это время ослабела, а некоторые распались, часть из них не ведет совершенно никакой работы.

Наша задача с наступлением осени и зимнего периода времени восстановить деревенские ячейки, пробудить их от сна и усилить работу в уезде. Минусинская организация является по преимуществу организацией крестьянской, а по этому основным вопросам должны стоять на пленуме: 1) работа в деревне в осенний и зимний период времени; 2) коммунистическое воспитание деревенской молодежи в условиях НЭП. Эти два вопроса имеют решающее значение для нашей Минусинской

организации. Говоря о работе в деревне мы не должны забывать, что в нашем уезде имеются 3 промышленных предприятия: Черногорские копи, Богрицкий дики (Юль) и Ольховский рудник, где мы имеем до 400 человек рабочей молодежи. Здесь мы должны широко развернуть нашу экономическую работу так, что бы рабочая молодежь почувствовала, что защитницей ее интересов является действительно организация Р. К. С. М. От правильной постановки этой работы зависит наша авторитетность перед лицом рабочей молодежи, в ее притоке в наш союз в будущем (а это за последние время начинает чувствоваться в городе с началом зимней работы).

Мы имеем ряд фактов, что рабочая молодежь начинает эксплуатироваться больше, иными словами охранять труда 4 и 6 часов, а не 8 часов.

Точно так же мы имеем факты их подработки, нам не должно игнорировать борьбу с безработицей и про-

вести броню рабочей молодежи. Не нос, дисциплинированность и замечено остро стоит у нас вопрос с метны мелко-буржуазные настроения, которые создает данная обстановка.

Пленум на основании постановлений и решений наших конференций и съездов должен внести в работу Минусинской организации съезду задачу, воодушевить членов горорга, в частности, а то за последнее время как в городе так и в уезде.

Е. Шестернин.

Российская Коммунистическая Партия — руководительница мирового революционного движения.

Телеграммы

Радио-сводка Минусинской Радиостанции.

МОСКВА, 8 ноября. Со всех концов Советской Федерации сообщают, что Октябрьские торжества прошли с необычайным подъемом. Накануне праздника состоялись торжественные заседания советов с профорганизациями, фабрично-заводскими комитетами и красноармейскими частями. На фабриках, заводах и в войсковых частях проведены митинги, спектакли и концерты.

7 ноября состоялись парады и многочисленные манифестации трудящихся. Во многих городах открыты памятники Октябрьской революции, пущены в ход столичные заводы и фабрики. В Сызрани железнодорожники отремонтировали маршрутный поезд с именем Октября. В Царицыне на торжественном собрании Совета постановлено к 8-й годовщине не оставлять ни одного неграмотного и ни одного самогонщика.

МОСКВА, 7 ноября. Сегодня в Москве на Красной площади при громадном участии народа и присутствии делегатов Коминтерна, в международном кортеже состоялся парад войск.

Троцкий в речи отметил, что несмотря на «непризнание до сих пор капиталистическими странами, кроме Германии, Советской России», она существует, и возражается. Ллойд Джордж сказавший на Генуэзской конференции, что должно присмотреться к нам, чтобы выжать нас на свой корабль, — сам ушел за борт корабля, а мы стоим непоколебимо на нашем протекторском острове. Пусть представители капиталистических стран иррадируют нашу звезду. Мы готовы собрать армию и перевезти ее, на чинах с красноармейцами и конной Главной, на хозяйственный фронт, при условии согласия остальных стран на разоружение. Мы повисим трудностями борьбы рабочих в капиталистических странах и будем терпеливо ждать победы пролетариата во всем мире. В тесном единении рабочих и крестьян Советской России с передовыми рабочими всех стран, мы добьемся, что во всем мире воскреснет свобода и культура.

После парада состоялась манифестация, в которой участвовали войска, рабочие с эмблемами своего производства, всеобщая, рабфаконцы КСМ и дети. По числу участников манифестация превзошла все, ранее бывшие.

— Колыван, Кименев, Зноуев и представители компартий запада выступили сегодня в Большом театре в торжественном заседании Московского комитета и делегатов конгресса коминтерна. Российские ораторы рассказали европейским делегатам, как окрепла Советская власть за истекший год, как улучшилось положение трудящихся масс. Делегаты коминтерна в своем очерке выразили глубокое убеждение, что Россия поможет делу мирового коммунизма и горячо приветствовали рабочую крестьянскую республику и Красную Армию.

МОСКВА, 8 ноября. Совнарком предложил местным исполкомам в первую очередь из местных доходов удовлетворять полностью красноармейские части для найма помещений, освещения и водоснабжения.

МОСКВА, 9 ноября. Второе заседание конгресса коминтерна открылось сегодня вечером в Андреевском зале Кремля. Заседание исключительно деловое. Избраны комиссии: французская, итальянская, юго-славянская, чехо- словацкая, венгерская, норвежская, американская. С отчетом о деятельности Исполкома Коминтерна выступил Зноуев.

МОСКВА, 9 ноября. Пильсудский отказался лично привезти вверительные грамоты нашего посла в Варшаву Ободовского, чем хотел подчеркнуть неравенство Советского представителя перед представителями других государств, а также то, что Конференция в Варшаве возникла еще в 1921 году, когда Пильсудский также не привез лично вверительных грамот Тарханова и поручил это сделать Мейнандеру.

Наркоминдел надеется, что конфликт будет разрешен и Пильсудский будет вынужден исполнить Рижский договор.

— На днях выезжает во Францию Советская миссия Красного Креста, для эвакуации находящихся там русских солдат.

МОСКВА, 5 ноября. Наркоминдел Чичерин отравил правительствам Англии, Франции и Италии ноту по поводу Лозаннской конференции. В ноте говорится, что искусственный подбор представителей конференции, с устранением Турции и России от обсуждения всех вопросов договора, свидетельствует о намерении союзников лишить Турцию плодов ее победы. Российское правительство надеется, что получит за Ближне-Восточной конференцией равные права с другими государствами.

МОСКВА, 5 ноября. По постановлению ВЦИК к пятой годовщине Октябрьской Революции объявлена амнистия. Полностью отменяются все обвинения и все приговоренные к условному лишению свободы и осужденные сроком до одного года; осужденные за кражу и растрату продуктов в сельских районах. Сокращается срок наказания не менее чем на одну треть и не более половины осужденным на сроки более одного года. Амнистия не распространяется на осужденных за тяжкие контрреволюционные деяния, за точечные выделывание самогонки, при повторных преступлениях.

— Постановлением ВЦИК протопоставлена полная фамилия всем родовым участникам кропштадтского мятежа. Главарь мятежа в составе амнистии не подлежит. Амнистированным предоставляется возможность вернуться в Россию наравне с военнопленными.

ПЕТРОГРАД 4 ноября. Прибывшие в Петроград члены конгресса 4 ноября торжественно встречены всем петроградским населением.

Состоялись многочисленные митинги с участием делегатов Конгресса. На митингах выступали К. Цеткин, Некомел, Виноуев, Луначарский. Посладо приветствие Ленину. Конгресс открывается в воскресенье 5 ноября вечером.

ЦАРИЦЫН, 8 нояб. Второй Донской округ выполнил в годовщину Октябрьской Революции 102 процента, Хоперской — 107 процентов продналога.

За границей.

ПЕКИН, 8 ноября. Популярный ректор Пекинского университета Цзан Нан-Пей, при приеме Иффе, сказал: «Мы сломали мировую империализм, а новый Китай будет учеником великой русской революции».

Французские газеты в Китае бьют по этому поводу тревогу.

БЕРЛИН, 9 ноября. На вторичных выборах в Парижский муниципалитет востока большинством голосов

избран коммунистический депутат Марти.

БЕРЛИН, 8 ноября. Политический представитель РСФСР Красновский и представитель германского министерства иностранных дел Мальман подписали акт о распространении Руппальского (руско-герм.) договора на все республики союзной РСФСР.

На выборах в Савсонский ландтаг коммунисты получили около 100 тысяч новых голосов.

ИАУЭН, 8 нояб. Германская марка снова упала. Доллар стоит 6.500 марок.

ГАННОВЕР, 8 ноября. Союзные комиссары в Константанополе категорически отклонили требования Ангерского правительства прекратить оккупацию Константанополя.

В Константанополе состоялась демонстрация против союзников. Произошли столкновения между населением и союзной полицией.

Нельзя медлить.

Президиумом губисполкома сокращен срок уплаты натурналога до 1 декабря. Это предельный срок, по истечению которого плательщики могут вносить натурналог. Само собой разумеется, что и все сроки взносов частей налога (25 проц., 50 проц., 75 проц.) тем самым тоже сокращаются. У исполкомам предоставлено право по местным условиям дополнительного сокращения сроков. Эту меру можно только приветствовать. Она напомнит местам и, в особенности отсталым районам, что пора действовать всеми предоставленными им законом мерами. Плательщики из тех элементов, которые не прочь тянуть волынку с уплатой налога, получают вынужденные напоминания о том, что тянуть и медлить больше нельзя, что такой образ действий не принесет им ничего, кроме репрессий и заслуженного наказания. Сокращение сроков сдачи налога сломит то бестолковое выжидательное настроение, которое царит при попустительстве должностных лиц в некоторых районах губернии.

Цоинна грабителей. 9-го ноября в 8 час. вечера шайка вооруженных грабителей покушалась ограбить казну Минусинского Укома. Начальник уездной милиции Лыткин ранее нащупавшей шайку и проявившей заперев с ней слежку, устроил засаду. В результате оказалось: на месте преступления поймано трое злоумышленников, один из коих вооружен революрным наганом, а двое других железными курками. В связи с этим произведены обыски и аресты других членов шайки. Преступники находятся в Милиции. Личность их устанавливается.

В Миндетском городке.

Празднование пятой годовщины Октябрьской Революции началось с 5 ноября и продолжалось 3 дня. В первый день праздника дети посетили кинематограф, во второй — 6 ноября был устроен Литературно-вокальный вечер с разнообразной, довольно обширной, программой.

На вечере были дети из других детдомов — Минотделения, Совнархоза и детского сада, а также представители некоторых учреждений.

7 ноября дети вместе со школами города посетили Сов театр; вечером в этот же день был устроен детский вечер с играми, музыкой, танцами.

В течение всего праздника было усиленное угощение детей.

В общем праздник детям проведен удовлетворительно как в смысле питания так и в смысле душевных переживаний. Настроение детей было вполне праздничное и впечатление от праздника у детей осталось достаточно сильным.

Остается только пожелать, чтобы еще устраивать праздники для детей — сироток и тем скрывать хотя бы немного их тяжелую жизнь. За средства опущенные Исполкомом на устройство праздника, приносится горячая благодарность от Детгородка.

ДЕТГОРОДОК.

ПРОДАЮТСЯ два зимних пеленки, кофеза, чулочки, чайная и др. вещи. Подписьская ул. № 58 (против театра).

13 ноября с. г. назначена IX Уездная Партийная Конференция членов РКП (б).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад о XII Партийной Всероссийской Конференции.
2. Доклад о деятельности Укома РКП.
3. Доклад Укома РКСМ.
4. Доклад Ревизионной Комиссии и Уполн. Г. К. К.
5. Доклад межсоюзной фракции о деятельности Упрофбюро.
6. Доклад о ходе продкампании.
7. Доклад фракции Минотделения Енугубсоюза.
8. Партстроительство.
9. Выборы Укома, ревизионной комиссии и кандидата Уполн. Г. К. К.

Объявляется для сведения гг. делегатов, прибывающих на партконференцию и уездный Съезд Советов что заседания конференции и Съезда будут проходить в помещении „Рабочего клуба“ (Советская площадь, дом быв. Вильнера) там же и регистрация делегатов, а общежитие Гоголевская № 57. Заведывающий Отделом Управления ФИЛИМОНОВ.

17 ноября с. г. в гор. Минусинске состоится

Уездный Съезд Советов Рабочих, Крестьянских и Красноармейских Депутатов.

ПОРЯДОК ДНЯ:

1. Международное и внутреннее положение Советской Республики.
 2. Доклад о деятельности Усполкома.
 3. Доклад об укреплении Советского аппарата на местах.
 4. Доклад уездного Продовольственного Комитета.
 5. Доклад Уаеуправления, о трудовом земледелии края.
 6. Доклад о налоговой политике в местном бюджете.
 7. О задачах Рабоче-Крестьянской Инспекции.
 8. Доклад о торговле и промышленности края.
 9. Выборы Уездного Исполнительного Комитета.
 10. Выборы делегатов на Губернский Съезд Советов.
- Товарищам делегатам избранным на Уездный Съезд Советов, членам Городского Совета, Председателям Волостных Исполнительных Комитетов и их заместителям предлагается обсудить повестку на местах и прибыть на Съезд своевременно.
- После съезда состоится совещание Предводителей, кои должны представить материалы и свои заключения по всем важным вопросам местного населения и в частности Комитета Взаимопомощи.
- Председатель Комиссии Завотуправления Филимонов.

Председатель Налоговой Комиссии 1 и 2 района Минусинского уезда извещает владельцев торгово-промышленных предприятий, что в заседаниях Комиссии от 31-го октября, 2 и 3 ноября сего года определены обороты и исчислены оклады уравнительного сбора торгово-промышленных предприятий за 4-ю четверть 1922 года, а также с предприятий, не привлеченных к уравнительному сбору, за предшествующую четверть 1922 г. На основании ст. ст. 86 и 87 Положения о Государ. промысловом налоге всем владельцам предприятий об исчисленных окладах уравнительного сбора предлагается узнать в Минусинском Уездном Финансовом Отделе или у соответствующего Финансового Инспектора. Исчисленный уравнительный сбор владельцев предприятий должны внести в кассу Уфинотдела к 15-му ноября 1922 года, после какового срока оклад уравнительного сбора переходит в недоимку и взывается с начислением пени в размере 25 процентов оклада за каждые 15 дней просрочки.

Председатели Налоговой Комиссии: Финансовые Инспекторы В. Прокуроров, А. Козьмин

Минусинский Государств. Сельско-Хозяйственный склад.

просит все учреждения, предприятия и частных лиц, неоплаченных счетов до 7 Октября с. г. предъявлять в кассу Склада не позднее 1-го Декабря с. г. Предъявленные счета позднее и оплате приниматься Складом не будут.

Заведывающий Отделением Штхер.

Минусинское Машинное Сельско-Хозяйственное Товарищество

доводит до сведения всех Государственных, а также граждан г. Минусинска, что при товариществе имеются мастерские (на Набережной ул. д. бывш. Васелова, № 27). Мастерские принимают заказы из слесарные, кузнечные и столярные всевозможные работы, а также изготовляют ваяль. Всего 1/40 по заказу могут изготовляться любого размера. Принимаются заказы на изготовление ходков на железном и полужелезном ходу.

ПРАВЛЕНИЕ.

Советский театр.

Воскресенье, 12 ноября:
Торжественный вечер в честь 5-л. юбилей Красной Милиции.

Вторник, 14 ноября:
«НЕДОРОСЛЬ», комедия Фоввизина.

Пятница, 17 ноября:
Мусульманский спектакль.